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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 50 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-final

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 610 cm

Gesamtbreite 224 cm

Höhe 303 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Kühlschrankvolumen 96 l

Polster DOLOMITI

Führerscheinklasse B

TÜV neu

Etagenbett, Hubbett
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als Ihr Wohnwagen und Wohnmobil Spezialist in Schwaben bietet Ihnen das Caravancenter Brockmann GmbH
alles, was das Camperherz begehrt. Ein riesiges Sortiment an Zubehör und Ersatzteilen, eine große Verkaufsfläche
mit neuen und gebrauchten Wohnwagen und Reisemobilen, top moderne Wohnwagen und Reisemobile zum Mieten
und ein Profi-Team an Mechanikern, Fachberatern und Servicemitarbeitern.

Sie interessieren sich für ein Reisemobil oder einen Wohnwagen? Kommen Sie zu uns und lassen Sie sich von
unseren fachkundigen Verkäufern beraten.

Wir freuen uns auf Sie!

Ihr Team vom Caravancenter Brockmann GmbH in Graben

SOFORT Verfügbar:

Wingamm Oasi 610GL Automatik in der 3-Bett-Variante mit umfangreicher Sonderausstattung

Automatikgetriebe AT9 Fiat

DUCATO PACK SAFETY: AEBS pedestrian + Lane support system +Rain & light sensors + Traffic sign reco-
gnition+high beam recognition

COMFORT PAKET: Radio-DAB-Antenne am Außenspiegel, Radiovorbereitung mit Lautsprechern, Lenkrad Fern-
bedienung, Automatische Klimaanlage, Aussen Spiegel elektrisch und beheizbar, Beheizte Windschutzscheibe,
Lederlenkrad

DRIVE PAKET: TPMS (Reifendruckkontrollsystem), TRACTION PLUS (ESP/ASR/Hill Holder/LACK), AIRBAG
Beifahrer, Tempomat, Tank 90lt, Tagfahrlicht LED, Alu Felgen 16”, Nebelscheinwerfer, Handbremse elektrisch

DESIGN PAKET: Armaturenbrett TECHNO, Scheinwerfer mit schwarzem Rahmen, Glänzend schwarzer Frontgrill,
Neue glänzend schwarze skidplate, Türgriffe in weiß Fiat 549, Stoßstange vorne+hinten und Skyview weiss FIAT
549, Fahrer und Beifahrersitz drehbar, mit Armlehnen AUTOMOTIVE Schonbezüge für Fahrer und Beifahrer Sitz,
Schmutzfänger vorne, Getränkehalterung im Fahrerhaus

WINGAMM OASI PAKET: Fliegenschutz für Eintrittstür, Eingangstür mit Fenster, Doppelverglasung und in-
tegrierter Verdunklung, Mülleimer an der Eingangstür, Wingamm Teppich im Fahrerhaus und in der Eintrittstür,
Trittstufe elektrisch mit Warnsignal, Verdunkelungssystem im Fahrerhaus, Thermovorhang für Fahrerhaus, Solaran-
lage Vorbereitung, Steckdose 220V im Toilettenschrank, Booster, Aussenbeleuchtung, Spülenabdeckung, Gasregler
Truma Duo-Control CS ,W - Safety Block System Zentral Verriegelung, W - Floor Comfort System Thermo Boden,
beheizte Wassertanks

DOLOMITI : Möbeldekor CASHMIRE/OLMO + Stoffdekor ECOPELLE TORTORA + Vorhang RUBELLI VENE-
ZIA

Electric parking brake

Keyless entry and go (chassis cowls excluded)

Oasi 610 - 3BETT mit innenliegender Serviceklappe

Zus. Steckdose 12V/220V

Zus. Steckdose USB unter den Hängeschränke

Lattenrost für Stockbetten - cm 90x200

ISOFIX SYSTEM

MEDIA PACK 2: Naviceiver und Rückfahrkamera

Solaranlage 130W

Markise FIAMMA Markise 3,0 MT zusätzlich FIAMMA special Adapter für Oasi 610

Fiat Ducato Serie 9 Bodenrost Dusche

610GL TWINS LOGO

Irrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.

• Elektr. Fensterheber, Fahrerhausteppich, Lederlenkrad, Multifunktionslenkrad, Pilotensitze, Regensensor, Ruß-
partikelfilter, Servolenkung, Tagfahrlicht LED, Tempomat, Zentralverriegelung, ESP
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g • Heckgarage, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Einstiegstufe elektrisch, Markise, 2. Garagentür

• Fahrerhaussitze drehbar, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrersitz drehbar, Insektenschutztür 1/1

• Fußbodenheizung, Isolierverglasung Fahrerhaus Seitenfenster, Gasheizung, Klimaautomatik, Klimaanlage

• Kühlschrank mit Frostfach, 2-Flammkocher

• Dusche separat, Frischwassertank, Abwasser-Rolltank

• DAB Radio, Radio/Tuner, Rückfahrkamera

• Solaranlage
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caraworld.de Exposé Wingamm Oasi 610 GL sofort - UVP 132890,- Euro, Seite 5



V
er
k
ä
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Herr Benjamin Brockmann
Junkersstraße 8
86836 Graben

T 08232 / 9961120

k info@caravancenter-brockmann.de
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